YPOK-1 (OK-1)

Mexaunuyeckoe IOBUXEHME
— WM3BMEHEHMEe IIOJIOXEHMA TeJjla B IIPOCTPpaHCTBE OTHOCHMTEIJIBHO IOpyIMX

TEeJI C TedeHMEM BPEMEHN.
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Cucrema orcyera
I. Teno oTtcueTa _
2. Cnctema koopauHat (CK)
3. Hacwu (Hauano orcuera BpeMeHH)
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MaTtepuaJs AR NOBTOPEHHS MaTeMaTHKH

1. M3 ¢opmyabl v=—at BbipasuTe: 1) a yepea v M f; 2) f yepes v M a.
2. U3 ¢opmyssl v=uve+at BbipasuTe: 1) vo yepes v, a,

2) a uepes v, vy, ;

3) ( uepes v, v, a.

2 3. H3 dopmyanl s=—‘%— BHIpa3HTe:
1) a uepes s, f;

2) f uepes s, a.

4. Tlocrpoite rpadpuku GYHKLMIL:
1) y=2x; 2) y=4+42x.

9. Ha pucyske B cHcreme koopaHHat XY
nocTpoeHbl TpR rpaduka. 3anuuiHTe
AJAl KaXOoro H3 HHX ¢opMyJsbl COOT-
BETCTBYIOLUHX HM (DYHKLUHI.




